

از الفضل بیابن یونیکے نیشا پور جسے بیعتک باک متعلقہ

دو زمامکے

لاہور پاکستان

Digitized by Khilafat Library Rabwah

یونیسٹیک

لفظ

فی پوجہ

شمارہ چہارم
سالانہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۲ ۱/۲

قائم مقام گورنر سرحد کا حلف و فاداری
پشاور ۹ اپریل - صوبہ سرحد کے قائم مقام گورنر سر امیر وزیر
پشاور سپرنٹنڈنٹ چیف نے ہیں۔ اور آج آپ نے صوبہ سرحد کے جوڈیشل
کشنر کے سامنے حلف اٹھایا۔ اس موقع پر سرحد کے وزیر اعظم
خان عبدالقیوم خان اور وزیر مال خان غلام عباس خان موجود
تھے۔ سابق گورنر سرحد صاحب کلنگم آج پشاور سے کراچی روانہ
ہو گئے۔ اور اس کے بعد آپ برطانیہ تشریف لے جائیں گے۔
صوبہ کے فوجی اور پول افسروں نے بیانی اڈہ پر آپ کو
الوداع کہا۔

جلد ۲ | ۱۰ شہادت ۱۳۰۶ھ | ۲۹ جمادی الاول ۱۳۶۶ھ | ۱۰ اپریل ۱۹۴۸ء | نمبر ۷۹

چوہدری غلام عباس نے آزاد کشمیر حکومت کی صدارت منظور کر لی

ہم غربت میں زندگی بسر کرتے ہیں
لیکن غلامی کو برداشت نہیں کر سکتے۔
لاہور ۹ اپریل - مشر لیاقت علی خان وزیر اعظم
پاکستان نے آج لاہور چھاؤنی میں بریڈ کے
موقع پر ۱۱۴ بریگیڈ کے یونٹوں کو مخاطب کرتے
ہوئے پاکستانی فوجوں کو اپنے اندر قربانی اور شہادت
اور خدمت خلق کے قابل قدر اوصاف پیدا کرنے
کی تلقین فرمائی۔ پاکستان کسی قوم یا ملک کے
خلاف کوئی جارحانہ اقدام کرنے کا ارادہ نہیں
رکھتا۔ اور وہ صرف اپنی آزادی اور سالمیت کو
برقرار رکھنا چاہتا ہے۔ آپ نے مزید فرمایا۔ کہ تم
اچھی طرح جانتے ہو کہ اگر جی فی الحال پاکستان
(باقی صفحہ ۲۰ کالم ۱۲ پر)

جماعت احمدیہ کی بے مثال شجاعت کا اعتراف
شہنشاہی اور آفریدی سرداروں کی حضرت امام جماعت احمدیہ کے ملاقات
پشاور ۹ اپریل - اورینٹ پریس کا نامہ نگار رقمطراز ہے کہ حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد امام جماعت احمدیہ
لہور کی کونسل کے شہنشاہی اور آفریدی سرداروں کے ایک وفد نے ملاقات کی۔ آپ
نے ان پٹھان سرداروں سے پوچھا کہ وہ ملاقات کرنے کی کیوں خواہش رکھتے تھے۔ انہوں نے جواب میں کہا
قادیان کے احمدیوں نے نہایت جان بازی سے اپنے شہر کی حفاظت کی۔ ہم مسلمانوں کے اس بہادر
فرمانے کے لیتھر کی خدمت میں حاضر ہو کر اپنی عقیدت کا اظہار کرنا چاہتے تھے۔ (باقی صفحہ ۸ کالم ۱۲ پر)

آزاد کشمیر حکومت کی صدارت
چوہدری غلام عباس نے منظور کر لی۔
لاہور ۹ اپریل - چوہدری غلام عباس بانی و صدر آل جموں
و کشمیر مسلم کانفرنس نے جن کو حال ہی میں شیخ عبدالرشید
کی حکومت نے رہا کیا ہے۔ آزاد کشمیر کی دفاعی
فوجوں کا اختیار کلی طور پر بحال لیا ہے۔ اب سے
آپ مسلم کانفرنس اور آزاد کشمیر گورنمنٹ کے نگران
اعلیٰ تصور ہو گئے۔ سردار ابراہیم خان آزاد کشمیر
گورنمنٹ اور دیگر وزراء نے کل چوہدری غلام عباس
کے ساتھ ایک طویل گفتگو کرنے کے بعد شہر چھوڑا۔
اپنے اعلان کیا۔ کہ میں نے بحیثیت صدر آزاد گورنمنٹ
اور اپنے ساتھیوں کی طرف سے (باقی صفحہ کالم ۱۲ پر)

قائد اعظم ریلیف فنڈ کا مصرف

کراچی ۹ اپریل - ایک پریس نوٹ منظر ہے۔ کہ قائد اعظم ریلیف فنڈ کی سنٹرل کمیٹی نے اپنے ۹ اپریل
کے اجلاس میں ویسٹ پنجاب انڈسٹریل ہی بیسیلٹیشن بورڈ کے نئے دس ممبران چرخے خریدنے کے
لئے ایک لاکھ روپیہ منظور کیا۔ (ارپ)

فوجی بریڈ کا معائنہ
لاہور ۹ اپریل - آج صبح پاکستان کے وزیر دفاع
مشر لیاقت علی خان ۱۱۴ ویں بریگیڈ کی بریڈ دیکھنے
کے لئے لاہور چھاؤنی تشریف لے گئے۔ جب آپ
بریڈ آؤٹ میں پہنچے۔ تو دوسروں ڈوٹرن کے میجر جنرل
محمد افتخار خان اور دوسرے اعلیٰ افسروں نے آپ
کا خیر مقدم کیا۔ ۱۱۴ ویں بریگیڈ نے آپ کو سلامی دی
اور بریڈ کا مظاہرہ کیا۔ جسے آپ نے کار پر سوا
ہو کر ملاحظہ کیا۔ آخر میں آپ کی خدمت میں
۱۸۱۰۰ روپیہ کی رقم قائد اعظم ریلیف فنڈ کے ڈو
پیش کی گئی۔ اس موقع پر آپ نے بہادری کے تقے
اور نشانات بھی تقسیم کئے۔
مشترکہ مہاجرین کونسل کا اجلاس
لاہور ۹ اپریل - آج یہاں مشترکہ مہاجرین کونسل
کا اجلاس منعقد ہوا۔ جس کی صدارت وزیر اعظم
پاکستان مشر لیاقت علی خان نے فرمائی۔ آپ کل
کراچی روانہ ہو جائیں گے۔

خفقت روزانہ
کراچی اور ہمت کی تعمیر و ترقی کا ایجنٹ اور
بانی و سرپرست ہیں گھریلو اور بیرونی دنیا کے
پیسے شاہ کے چتر بکھرنے والے
سید امتیاز علی تاج، شریک تھانوی، ڈاکٹر حفیظ تھانوی
ممتاز ترقی بخارا صدیقی، عالمی بیدار، شریک تھانوی، شریک تھانوی
مختصر اخبارات، شریک تھانوی
مختصر اخبارات، شریک تھانوی
مختصر اخبارات، شریک تھانوی

روزنامہ افضل لاہور

۱۰ اپریل ۱۹۳۵ء

غیر فرقہ دارانہ حکومت

پنڈت نرود زیر عظم ہند نے ہند پارلیمنٹ میں ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے فرمایا ہے کہ ہم نے گاندھی جی سے جو عہد کئے ہیں۔ ان کو پورا کر لینے " پھر آپ نے یہ بھی فرمایا ہے کہ ہماری حکومت ایک غیر دینی حکومت ہے۔ لیکن ہم جانتے ہیں کہ ہماری ہمسایہ ریاست یعنی پاکستان دینی ریاست ہے۔ لیکن ہم اپنے اصول پر قائم رہیں گے۔ " غیر دینی حکومت سے آپ کی مراد ہے کہ حکومت کسی مذہب کی طرفدار نہیں۔ بلکہ اس حکومت کے زیر سایہ ہر انسان اپنے مذہب پر آزادی سے عمل پیرا رہ سکتا ہے۔ حکومت اس میں دخل نہیں دیتی۔ وہ سب کے لئے یکساں ہے۔ "

اگر ہند میں غیر دینی حکومت ہے تو یہ ایک اچھی بات ہے۔ اس پر کسی کو جائے اعتراض نہیں۔ لیکن افسوس ہے کہ اس غیر دینی حکومت کی عملداری میں ایسے واقعات ظہور پذیر ہو رہے ہیں جو ہرگز اس کے نمایاں شان نہیں کہے جاسکتے۔ گودھرا میں اور اس کے آس پاس کی دیگر بستیوں میں مسلمانوں پر جو عرصہ حیات تنگ کیا گیا ہے۔ اور جس طرح وہاں آگ کی قیامت برپا کی گئی ہے۔ پھر کلکتہ میں ہولیاں جس طرح منائی گئی ہیں۔ اور اب علی گڑھ کے علاقہ میں جو کچھ ہو رہا ہے۔ ان تمام واقعات سے ثابت ہوتا ہے کہ پنڈت جی کی حکومت یا تو بالکل عضو معطل بن چکی ہے اور یا پھر یہ غیر دینی حکومت ہی نہیں جس کا دعویٰ کیا جاتا ہے۔ کشمیر کے اس علاقہ میں جو براہ راست ہندی فوج کے قبضہ میں ہے۔ مسلمان مردوں، عورتوں اور بچوں پر جو کچھ گزر رہا ہے۔ ناممکن ہے کہ پنڈت جی کو اس کا علم نہ ہو۔

یہ نہیں کہا جاسکتا کہ حکومت ہند کے زیر سایہ جو مظالم اس طرح اب بھی مسلمانوں پر ہو رہے ہیں وہ گذشتہ ہولناک واقعات کے سلسلہ کی ایک کڑی ہیں۔ پنجاب میں جو کچھ ہوا اگرچہ ناقابل فراموش ہے۔ لیکن کہا جاسکتا ہے کہ وہ جو کچھ ہوا غصہ میں ہوا۔ اس خیال سے ہوا کہ بعض ایٹھوں کو پاکستان کے تجربی طور پر ہندو ظہور میں آجائے یہ سخت رنج تھا۔ انہوں نے طیش میں آکر اپنے دل کا خار نکالا ہے۔ اگرچہ یہ وجہ بھی نہایت غیر منصفانہ ہے۔ لیکن غیر ہم مان لینے ہیں کہ یکدم غصہ میں آجانے سے انسان اپنے سے باہر ہو جاتا ہے۔ اگر ایسی حالت میں

کوئی نامناسب اور غیر انسانی فعل سرزد ہو جائے تو معذوری کی بنا پر نظر انداز کیا جاسکتا ہے۔ لیکن گودھرا۔ کلکتہ۔ علی گڑھ میں جو کچھ اب ہوا ہے۔ اور ابھی ہو رہا ہے۔ یہ تو ہرگز قابل بے اعتنائی نہیں ہے۔ اور ہرگز پنڈت جی کے اس قول کی تائید نہیں کرتا کہ حکومت ہند ایک غیر دینی حکومت ہے۔ اور اس نے ارادہ کیا ہوا ہے کہ وہ ان عہدوں کو جو گاندھی جی سے کئے ہوئے ہیں۔ پایہ تکمیل تک پہنچا رہی ہے۔ افسوس تو یہ ہے کہ باوجودیکہ گودھرا میں مسلمانوں کو سخت اذیت دی گئی ہے۔ ان کے مکانات پھونک دئے گئے ہیں۔ ان کو بھگا دیا گیا ہے۔ لیکن خود پنڈت جی اپنے ایک بیان میں ان واقعات کے متعلق فرما رہے ہیں کہ ابتداً مسلمانوں نے کی تھی۔ ہم نہیں سمجھ سکتے کہ ہند میں کوئی مسلمان خواہ وہ کتنا ہی نیکی قسم کا کیوں نہ ہو۔ اب اتنا نادان ہے کہ وہ خواہ خواہ ایک اکثریت کے مقابلہ میں کوئی ایسی حرکت کرے جیسی کہ پنڈت جی نے اپنے بیان میں فرمائی ہے۔ کہا گیا ہے کہ پہلے ایک درگاہ کا جھنڈا غیر مسلموں نے اتار دیا تھا۔ لیکن اس واقعہ کے بعد مسلمانوں کے علاقہ میں ہندوؤں کو قتل کیا گیا۔ اس پر ہندوؤں نے مسلمانوں پر ہتھ بول دیا۔ اور وہ ہوا جو ہوا۔ کیا کوئی عقلمند ایسی باتیں مان سکتا ہے۔ ہماری سمجھ میں نہیں آسکتا کہ مسلمان یہ جانتے ہوئے۔ کہ حکومت کی باگ ڈور کلیہً غیر مسلموں کے ہاتھوں میں ہے کسی غیر مسلم کے قتل کے مرتکب ہوتے۔ لیکن اگر بعض مجالس تسلیم بھی کر لیا جائے تو پھر بھی اگر حکومت چاہتی تو ان واقعات کو روک سکتی تھی۔ گودھرا میں اکثریت مسلمانوں کی تھی۔ جو نہیں سکتا کہ غیر مسلم جو تعداد میں غلط سے تھے بغیر کسی توجہ سے انسانی کے ان دشمنانہ حرکات کے مرتکب ہو سکتے۔

الغرض اگر پنڈت جی اور آپ کی حکومت نے ان عہدوں کو پورا کرنے کا تہیہ کر لیا ہے جو انہوں نے گاندھی جی سے کئے ہوئے ہیں اور حکومت ہند ایک غیر فرقہ دارانہ اور غیر دینی حکومت ہے تو اس کو اس کا ثبوت اپنے اعمال سے دینا چاہیے۔ محض دعوے کوئی معنی نہیں رکھتے۔ ایسے واقعات آپ کے ذہنوں کو جھٹلا رہے ہیں۔ جتنی جلد ممکن ہو۔ ان کا انکار کرنا آپ کے وعدوں اور آپ کی طرف حکومت کے ادعا کا اولین تقاضا ہے اور اس معاملہ میں سمجھی سے کام لینا چاہیے۔ پنڈت جی نے پاکستان کو طرزاً ایک دینی حکومت

کہا ہے۔ جس کے معنی شاید فرقہ دارانہ کے لئے گئے ہیں۔ چاہئے تو یہ تھا کہ اگر ایک غیر دینی یا غیر فرقہ دارانہ حکومت کے زیر سایہ ایسے فرقہ دارانہ واقعات ہو سکتے ہیں تو اس سے کہیں زیادہ فرقہ دارانہ حکومت کے زیر سایہ ہوتے۔ مگر حقیقت یہ ہے کہ خدا کے فضل سے پاکستان کا دامن ان سے پاک ہے۔ اور ہم امید کرتے ہیں کہ آئندہ بھی ایسا ہی ہوگا۔ اور پاکستان اسلامی رواداری کا ایک اچھا نمونہ اپنی ہمسایہ غیر دینی۔ غیر فرقہ دارانہ جمہوری حکومت کے سامنے پیش کریگا۔

بنی آدم اعضاء یکدہ گیرند

تمام مذاہب کی بناء اس پر ہے کہ انسان انسان سے برجل کر محبت اور آشنائی سے زندگی بسر کرے۔ کوئی بھی مذہب ایسا نہیں ہے جو آپس میں بیرادر دشمنی سکھاتا ہو۔ مذاہب کے علاوہ دوسری سوسائٹیاں اور انجمنیں بھی جو وقتاً فوقتاً دنیا میں ظہور پذیر ہوتی رہتی ہیں۔ ان کا ملچ نظر بھی یہی رہا ہے یہاں تک کہ وہ لوگ جو ہم پر یہ کہلاتے ہیں وہ بھی اس بات پر زور دیتے رہے ہیں کہ بنی نوع انسان کو اخوت اور محبت کے اصولوں پر کار بند ہونا چاہیے۔

حضرت شیخ سعدی رحمۃ اللہ علیہ نے بھی اپنی

بے نظیر کتابوں میں کسی کئی اسلوب بیان اس بات کو واضح کرنے کے لئے اختیار کئے ہیں۔ چنانچہ آپ کا مشہور مصوع ہے۔ بنی آدم اعضاء یکدہ گیرند

لیکن اس کے باوجود ہم دیکھ رہے ہیں کہ انسان انسان کو بھٹا کھانے سے ذرا گریز نہیں کرتا۔ ذرا سے موبوم فائدہ کیلئے اپنے سگے بھائی کا خون پینے کو تیار ہو جاتا ہے۔ بنی نوع انسان کے ملنے کیلئے موقع پانے پر ذرا کوتاہی نہیں کرتا۔ ایک لمحہ میں ایک دوسرے سے آنکھیں پھیر لیتا ہے۔ آپ اپنے ہاتھ سے اپنے اعضاء کو کاٹ دیتے سے نہیں ہچکچاتا۔ اپنے بھائیوں کا نام نشان صفحہ ہستی سے محو کر دینے کے لئے مہلک سے مہلک ہتھیار ایجاد کرتا ہے۔

سوال یہ ہے کہ کیا کبھی انسان اس حقیقت کو سمجھ گیا۔ اور اپنے بھائیوں اور اپنے ہی اعضاء کو تباہ کرنے سے باز آیا۔ یا تمام نیک لوگوں کی وہ محبتیں اور مشقتیں جو انہوں نے انسانیت کے اس اصول کو قائم کرنے کیلئے اٹھائی ہیں۔ بالکل رائیگاں جائیں گی۔ اور دنیا ضرور تباہی کے کنارے لگ کر رہے گی۔ ہم دیکھ رہے ہیں کہ وہ لوگ جو آج سب سے زیادہ دانشمند سمجھے جاتے ہیں۔ اپنی اعمال سے ثابت کر رہے ہیں کہ تباہی ضرور آکر رہے گی ورنہ روس امریکہ اور برطانیہ اور دوسرے مغربی ممالک میں جہاں یہ دانشمند لوگ رہتے ہیں یہ تباہی کی تیاریاں کیوں ہلچلی ہیں

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنی کتاب "نزدلی مسیح" میں فرماتے ہیں:-

" اس لئے میں اپنی جماعت کو نصیحت کرتا ہوں کہ تکبر سے بچو۔ کیونکہ تکبر ہمارے خداوند ذوالجلال کی آنکھوں میں سخت مکروہ ہے۔ مگر تم شاید نہیں سمجھو گے۔ کہ تکبر کیا چیز ہے۔ پس مجھ سے سمجھ لو کہ میں خدا کی روح سے بولتا ہوں "

" ہر ایک شخص اپنے بھائی کو اس لئے حقیر جانتا ہے کہ وہ اس سے زیادہ عالم یا زیادہ عقلمند یا زیادہ ہنرمند ہے وہ متکبر ہے۔ کیونکہ وہ خدا کو سرچشمہ عقل اور علم کا نہیں سمجھتا۔ اور اپنے تئیں کچھ چیز قرار دیتا ہے۔ کیا خدا قادر نہیں کہ اس کو دیوانہ کر دے اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ چھوٹا سمجھتا ہے اس سے بہتر عقل اور علم اور ہنر دیدے۔ ایسا ہی وہ شخص جو اپنے کسی مال یا جاہ و شہرت کا حصول کر کے اپنے بھائی کو حقیر سمجھتا ہے وہ بھی متکبر ہے۔ کیونکہ وہ اس بات کو بھول گیا ہے کہ جاہ و شہرت خدا نے اس کو دی تھی۔ اور وہ اندھا ہے اور نہیں جانتا کہ خدا قادر ہے کہ اس پر ایک ایسی گردش نازل کرے کہ وہ ایک دم میں اسفل السافلین میں جا پڑے اور اس کے اس بھائی کو جس کو وہ حقیر سمجھتا ہے۔ اس سے بہتر مال و دولت عطا کرے۔ ایسا ہی وہ شخص جو اپنی صحت بدنی پر غور کرتا ہے۔ یا حسن اور جمال اور قوت اور طاقت پر نازاں ہے۔ اور اپنے بھائی کا ٹٹھے اور استہزاء سے حقارت آمیز نام رکھتا ہے۔ اور اس کے بدنی خوب لوگوں کو سناٹا ہے۔ وہ بھی متکبر ہے۔ اور وہ اس خدا سے بے خبر ہے کہ ایک دم میں اس پر ایسے بدنی عیوب نازل کرے کہ اس بھائی سے اس کو بدتر کر دے۔ اور وہ جسکی تحقیر کی گئی ہے۔ ایک مدت دراز تک اس کے قوی ہیں برکت دے کہ کم نہ ہوں اور نہ باطل ہوں۔ کیونکہ وہ جو چاہتا ہے کرتا ہے۔ ایسا ہی وہ شخص بھی جو اپنی طاقتوں پر بھروسہ کر کے دغا مانگنے میں سست ہے وہ بھی متکبر ہے۔ کیونکہ قوتوں اور قدرتوں کے سرچشمہ کو اس نے شناخت نہیں کیا اور اپنے تئیں کچھ چیز سمجھا ہے "

سرزمین سنگاپور میں مختلف اقوام کا تناسب آبادی

ملائی قوم کی غفلت کا افسوسناک نتیجہ

از منکرم میاں عبدالحی صاحب مجاہد اسلام سنگاپور

سنگاپور کی سرزمین پر قدم رکھتے ہی ایک اجنبی شخص کے دل میں سب سے پہلا یہ سوال پیدا ہوا کرتا ہے کہ آیا یہ شہر فی الحقیقت ملائیوں کا ہے یا چینیوں کا۔ اور شاید اگر اسے یہ معلوم نہ ہو کہ یہ شہر ملایا کا ایک حصہ ہے۔ گو ۱۹۲۸ء کی فیڈریشن کی رو سے اس کو انتظامی لحاظ سے فی الحال علیحدہ حیثیت دیدی گئی ہے تو وہ اپنے دل میں یہی سمجھے گا کہ وہ چین میں واقع کسی بین الاقوامی شہر میں گشت نگار ہے۔ جہاں اصل آبادی تو چینیوں کی ہے۔ مگر اسکے ساتھ ساتھ ملائی۔ ہندوستانی۔ یورپین۔ یوریشین۔ اور دیگر متفرق قومیں آباد ہیں۔ یہ صرف خیال ہی نہیں۔ بلکہ سنگاپور اور ملایائی آبادی کے اعداد و شمار جو ۱۹۲۸ء کے آغاز میں شائع ہوئے ہیں۔ اس بات کو ثابت کر دیتے ہیں کہ کس طرح چینی قوم سنگاپور میں خصوصاً اور ملایا میں عموماً چھا گئی ہوئی ہے۔ چنانچہ سنگاپور کے کل ۷۳۰۰۰۰ نفوس میں سے چینیوں کی تعداد ۲۸۸۵۲۳ یعنی تقریباً ۴۰ فی صدی ہے۔ ملائیوں کی تعداد ۲۳۸۰۲۰ یعنی ۸۔۷ فی صدی۔ دوسرے ملیشن (جاوا سماٹرا وغیرہ جزائر کے باشندے) ۲۲۷۸۱ ہندوستانی ۱۳۰۰ یعنی ملائیوں سے قدرے کم۔ یورپین ۹۰۱۲ اور یوریشین ۸۷۹۰ اور دیگر متفرق اقوام کی تعداد ۶۵۴۸ ہے۔ اس طرح ملایا اور سنگاپور علیحدہ کرتے ہوئے کی آبادی میں سے ملائیوں کی تعداد ۲۷۹۲۰۲۹۲ یعنی تقریباً ۲۵ فی صدی چینیوں کی تعداد ۱۸۸۰۲۵۲ یعنی ۳۸ فی صدی کے لگ بھگ۔ دوسرے ملیشن کی تعداد ۲۶۴۶۲۰ یعنی ۵۱ فی صدی کے قریب۔ ہندوستانیوں کی تعداد ۵۲۲۹۶۱ یعنی کم و بیش ۱۱ فی صدی۔ یورپین ۹۱۵۰۔ یوریشین ۹۹۸۶ اور دیگر ۳۶۸۱ ہیں۔ مندرجہ بالا اعداد و شمار سے آسانی سے اس امر کا اندازہ ہو سکتا ہے کہ سنگاپور میں خصوصاً اور ملایا میں عموماً چینیوں کی کثرت سے پھیلے ہوئے ہیں اگر سنگاپور اور ملایا کو ملا لیا جائے تو چینیوں کی تعداد سب سے زیادہ ہے۔ ملائیوں میں اگر دوسرے ملیشن بھی شامل کر لئے جائیں تو بھی ان کی مجموعی تعداد سنگاپور اور ملایا کے چینیوں کے مجموعے سے کم ہی رہتی ہے۔ پھر نسبت کے لحاظ سے بھی ۱۹۲۱ء کے بعد چینیوں کی تعداد میں دوسروں کی نسبت زیادہ اضافہ ہوا ہے۔ اور خطہ ہے کہ اگر اس ملک میں چینیوں کی آمد سختی سے روک بھی دی جائے تو ناچارہ ذرا لے سے ان کی آمد جاری رہتی ہے۔ اور شاید

قانونی لحاظ سے بھی ان کی آمد ایک قلم موقوف نہیں کی گئی) پھر بھی کچھ عرصہ کے بعد کہیں یہ قوم خود ملایا میں ہی تمام اقوام سے بڑھ نہ جائے۔ پھر یہی نہیں اس قوم کے افراد چھوٹے سے چھوٹے کام سے لے کر بڑے سے بڑے کام کرنے ہوئے کثرت سے نظر آئیں گے۔ تجارت تو اس قوم کا خاصہ ہے۔ اسی طرح ہندوستانی۔ یورپین۔ اور یوریشین بھی اپنی تعداد اور حیثیت کے مطابق مختلف شعبہ جات زندگی میں کام کرتے نظر آجائیں گے مگر افسوس ہے کہ جہاں سنگاپور میں ملائیوں کی آبادی کم ہے۔ وہاں زندگی کا دوڑ میں بھی وہ دوسروں کو بہت پیچھے ہیں۔ آپ ملائی آبادی میں چلے جائیں تو وہاں بھی آپ کو دکا ندر زیادہ تر چینی یا پھر ہندوستانی نظر آئیں گے۔ ملائی نام کو ہی ملے گا۔ ان سے تو ملیشن کی حالت یقیناً اچھی ہے۔ گلاب ملائیوں میں بھی بیداری کے آثار نظر آتے ہیں۔ اور اب جہاں ایک طرف تعلیم کی طرف ان کی پہلے سے زیادہ توجہ ہے۔ وہاں دقتاً تر میں بھی نظر آتے ہیں۔ اور زندگی کے دوسرے شعبہ جات میں آہستہ آہستہ حوصلہ لینا شروع کر دیا ہے۔ مل ایک بات ضرور ہے۔ پولیس میں ان کی تعداد کافی ہے۔ اور کہا جاتا ہے کہ آبادی کی نسبت کے لحاظ سے سب سے زیادہ ہیں۔ ملایا میں بھی بالعموم ملائی دوسروں سے پیچھے ہیں۔ اور دوسری اقوام ان پر چھائی ہوئی ہیں۔ گو ملایا میں بھی اب بیداری کے آثار نظر آ رہے ہیں۔ اور ملائی اس بات کی فکر میں ہیں کہ اپنی قومیت کو محفوظ کیا جائے۔ لیکن موجودہ حالت میں تو بہر حال وہ دوسروں سے پیچھے ہیں۔ چنانچہ ملایا کے وہ حصے جو زیادہ ترقی یافتہ ہیں۔ وہاں ملائیوں کی تعداد کم ہے۔ اور جو علاقے نسبتاً کم ترقی یافتہ ہیں۔ وہاں بیشک ملائی دوسروں سے بہت زیادہ ہیں۔ مگر سب سے حیرت انگیز بات یہ ہے کہ ایک قوم دور دراز کے ملک سے آکر زندگی بھر شعبہ میں اپنا نفوذ پیدا کر لیتی ہے اور جہاں اندرون ملک میں دوسرے درجہ کی اکثریت بن جاتی ہے۔ وہاں دنیا کی مشہور ترین بندرگاہ اور فوجی اڈے میں واحد اکثریت کی حیثیت اختیار کر لیتی ہے۔ جس کے مقابلہ میں ملک کے اصل باشندے بمشکل دسواں حصہ بنتے ہیں۔ ایک دور بیٹھی ہوئی قوم نے تو اس خطہ کی *dominance* اہمیت کو

محسوس کیا (خواہ اس کا سبب دوسری اقوام انگریز وغیرہ کیوں نہ ہو گئے ہوں) مگر وہ جن کا ملک تھا۔ انہیں احساس بھی پیدا نہ ہوا۔ اور پھر دوسروں کو دیکھ کر بھی یہ خیال پیدا نہ ہوا۔ کہ ہم اس خطہ کی حفاظت کریں۔ لہذا لنگہ سنگاپور کا جو یہ ملایا کے انتہائی جنوبی سرے سے صرف پون میل دور ہے۔ گو یاد دوسرے الفاظ میں یہ کہا جا سکتا ہے کہ سنگاپور اور ملایا جغرافیائی لحاظ سے دو علیحدہ علیحدہ چیزیں نہیں۔ بلکہ ایک ہی ملک ہے۔ اور پھر جس قدر لوگ یہاں آکر آباد بھی ہوئے۔ انہوں نے بھی زندگی کی جدوجہد میں کوئی نمایاں حصہ نہ لیا۔ ملایا کے مسلمانوں کے لئے یہ بات کس قدر افسوسناک ہے۔ افسوس جس قوم نے دین و دنیا میں دنیا کی راہ سیری کی۔ آج اس کے افراد نہ صرف دین سے ہاتھ دھو بیٹھے ہیں۔ بلکہ زندگی کی جدوجہد میں بھی پسماندہ اقوام کے زمرہ میں شمار ہوتے ہیں۔ اور ہزاروں میل کی مسافت طے کرنے کے بعد ایک غیر قوم ان پر حاوی ہو جاتی ہے۔ یہ قدرت کا اہل قانون ہے کہ جو قوم اپنی قسمت آزمائی کے لئے نکل کھڑی ہوتی ہے کامیابی اس کے قدموں کو چومتی ہے۔ پھیلنے والی اقوام بلند و بالا ہو جاتی ہیں۔ اور اپنی جگہ خاموشی سے بیٹھ رہنے والی اقوام نہ صرف دوسرے ممالک میں اپنی ترقی کے ذرائع سے محروم رہ جاتی ہیں۔ بلکہ خود اختیار ان کی سستی اور جوڑ سے فائدہ اٹھا کر آہستہ آہستہ ان کی تہذیب و تمدن۔ معاشرت اقتصاد غرضیکہ ہر چیز پر قابض ہو جاتے ہیں۔ اسی قانون کے پیش نظر ہمارے امام مسیدنا حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے آج سے سا لہا سال قبل یہ تحریر فرمائی تھی کہ احمدی نوجوان بیرونی ممالک میں نکل جائیں۔ ان میں سے باہر جا کر کوئی ڈاکٹری کا کام کرے گا۔ تو کوئی وکالت کا۔ کوئی کلرک ہوگا تو کوئی دوکاندار۔ کوئی تجارت کرے گا تو کوئی ملازمت کو ہی اپنا ذریعہ معاش بنا لے گا۔ کوئی کسی سکول میں اپنے لئے جگہ پیدا کرے گا۔ تو کوئی پرائیویٹ ٹیوشن پر ہی اپنا گزارہ کر لے گا۔ غرضیکہ احمدیوں کو زندگی کے ہر شعبہ میں داخل ہونے کا موقع مل جائے گا۔ جس کا لازمی نتیجہ یہ ہوگا کہ اس کے گرد و پیش کے لوگ احمدیت کو واقف ہو جائیں گے۔ اور اس طرح سے احمدیت کی آواز ہر قسم کے طبقہ میں آسانی کے ساتھ پہنچ جائیگی۔ پھر اس زمانہ میں مختلف سوسائٹیوں میں شامل ہو کر تبلیغ کرنے کے بہت اچھے مواقع میرا آسکتے ہیں۔ ایک احمدی کلرک کسی ایسوسی ایشن کا ممبر بن کر بیسیوں بلکہ بعض اوقات سینکڑوں لوگوں تک آسانی سے احمدیت کا پیغام پہنچا سکتا ہے۔ اس کے مقابلہ میں دوسرے شخص کبھی بھی وہ تعلقات پیدا نہیں کر سکتا۔ اور پھر اگر وہ اسلام کی تعلیم پر

عمل کرے گا۔ تو لامحالہ اپنے گرد و پیش کے لوگوں میں یہ اثر پیدا کرے گا کہ اس شخص کے خیالات اور افکار دوسروں سے علیحدہ اور ممتاز ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے بھی قرآن مجید میں یہ وعدہ فرمایا ہے۔ کہ جو لوگ تقویٰ اختیار کرتے ہیں۔ انہیں دوسروں سے ایک ممتاز زندگی دے دی جاتی ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ دنیا نہ صرف تھیوری کے لحاظ سے اسلام کی تعلیم سے واقف ہو جائے گی۔ بلکہ عملی رنگ میں زندگی کے ہر شعبہ میں نمونہ اسلام دیکھ کر آہستہ آہستہ اور اندر ہی اندر اسلام کی طرف کھینچی چلی آئے گی۔ یہاں تک کہ وہ موجود گھڑی آجائے جب لوگ فوج در فوج اللہ تعالیٰ کے دین میں داخل ہونا شروع کر دیں۔

ترتیب میں عزم بالجزم

جو احباب خود نیکی میں حصہ لیتے ہیں اور دوسروں کو نیکی کی تلقین کرتے ہیں۔ اور تربیت کے فریضہ کی اہمیت کو سمجھتے ہیں وہ تربیت کے معاملہ میں عزم بالجزم سے کھڑے ہونے اور استقلال سے کام کو جاری رکھتے ہیں اور خدا کے دامن کو نہیں چھوڑتے جب تک اپنے مقصد میں کامیاب نہیں ہو جاتے قرآن کریم میں ہے *اِذَا عَزَمْتَ فَتَوَكَّلْ عَلَى اللَّهِ*۔ کہ اے مومن! جب تو عزم کرے تو پھر اللہ پر توکل اور بھروسہ اور پیچھے نہ ہونے کا نام لے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عزم اور استقلال کا پتہ اس آیت سے ہوتا ہے کہ *لَعَلَّكَ بَاطِحٌ خِشْتُمْ فَاسْتَكْبَرْتَ* *يَكُونُوا مُؤْمِنِينَ*۔ کہ شاید تو اپنی جان کو ہلاک کر دے گا اس لئے کہ یہ لوگ ایمان دار کیوں نہیں ہوتے۔ پس یہ نمونہ ہے جو خدا تعالیٰ نے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی تربیت کا پیش کیا ہے۔ گو یا ہر مومن کو چاہیے کہ وہ اپنے بھائیوں اور عزیزوں کی اصلاح میں پوری تدریج سے کام لے۔ اور اگر جان کو جو کھوں میں ڈالنے پرے تو بھی دریغ نہ کرے۔ (قرالین مولوی قاضی)

پرہیز طلبی مسلمان رمضان دہرودنی پرہیز طلبی و لطیف ذات بافندہ پیشہ حجام سکتہ خاص ریاست ناہاوار ہیران بنت جانی غفور و نعمت پران جانی لاہور سے راولپنڈی و جہلم کیلوات گئے تھے۔ جس شہر میں ہوں۔ مندرجہ ذیل پتہ پر اطلاع دیں۔ خدا بخش پریڈیٹس جماعت احمدیہ چک نمبر ۱۰ درکھانہ ڈاکخانہ ایشین درکھانہ تحصیل ٹریڈنگ سولہ لاہور **دو خواست دعائے مغفرت**۔ میری لڑکی نریا جیل بھر ۱۶ سال کا انتقال ہو گیا ہے۔ مرحومہ نہایت نیک سیرت و دافع ہوتی تھی۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو غریق رحمت کرے۔ خاک غلام جیلانی

۳۰ اپریل ۱۹۲۸ء کو یاد رکھیں

اجاب سے یہ امر محض نہیں کہ صدر اسٹین احمدیہ کا مالی سال ۳۰ اپریل کو ختم ہو رہا ہے۔ اس سال کے دوران میں ایک عظیم انقلاب آیا۔ جس کے نتیجے میں لاکھوں انسانوں کو بہت بڑا نقصان جانی اور مالی برداشت کر کے لے کر نقل مکانی کرنی پڑی۔ دسوں رسائل کے تمام ویلے ایک عرصہ تک منقطع رہے کاروبار بند ہو گئے۔ اور وہ لوگ بھی جن کو اپنے گھر بار تھوڑے بڑے تھے اس سے متاثر ہوئے بغیر نہ رہ سکے۔ کیونکہ ان کو اپنے مفادکمال حال عزیز واقارب کو دوبارہ آباد کرنے میں ان کی مدد کرنا پڑا۔

ان باتوں کا اثر صدر اسٹین احمدیہ کے چندوں پر بھی پڑا کچھ عرصہ آمد بالکل بند رہی جو حالات میں جو ان وقت پر تھے شروع ہوئے تھے ان کی شروع ہوئی۔ اب ان کے فضل سے یہ سیلاب گذر چکا ہے اور اب ہمارے ہاں بھی ایک بڑی حد تک آباد ہو چکے ہیں۔ ان میں سے جو ملازم اور تاجر ہیں ان کی آمد بھی شروع ہو چکی ہے اور اگر عہدیداران جماعت حضرات امر اور پرنسپلز اور دیگر بڑے مال اپنی ذمہ داری کو محسوس کرتے ہوئے پورے طور پر جہد و جہد سے کام لیں تو امید ہے کہ اس مہینہ ستمبر کے عرصہ میں جو مالی سال کے اختتام میں رہ گیا ہے اپنے مقصد پر سمٹ کر پورا کر سکیں گے۔ پس عہدیداران جماعت ۳۰ اپریل کو اپنے مد نظر رکھیں اور تمام لازمی چیزیں یعنی حصہ آمد، چندہ عام چندہ مستورات اور چندہ طلبہ سالانہ بجٹ کے مطابق اسباب سے وصول کر کے معہ تفصیل مرکز میں آجودا میں جزا ام اللہ حسن و الحسن اور رنڈا رت بیت المال

تے مطلوب ہیں

اگر کسی دوست کو ان کا پتہ نہیں معلوم ہو تو مندرجہ ذیل پتہ پر اطلاع دے کر شکوہ و ممنون فرمائیں یا خود دست اطلاع دے کر ماسٹر علی مصطفیٰ موضع گانا تحصیل بہائی ضلع حصار (۲۲) صوفی محمد شریف صاحب محلہ صوفیوں لاہور (۲۳) صوبہ ارجنیر محمد خان ولد گلاب خان لسی مصطفیٰ ضلع موہن پور (۲۴) شریف مقام (۲۵) دوسری ضلع کرنال (۲۶) احمد صلیب موضع عبود پور ضلع میر پور (۲۷) محمد یعقوب ولد فضل دین بھٹو والد چک سنگ (۲۸) خواجہ نعیم شاہ (۲۹) رفاہا ندیمان خان واقف زندگی کارکن نظارت تعلیم و تربیت جو ڈال بلڈنگ لاہور پاکستان

۳۰۔ میرے والد فریشتی شاہ محمد صاحب جو قادیان سے آئے ہیں آئے تھے اور لاہور پہنچ گئے تھے مجھے بھی تم نہیں ملے اگر کسی صاحب کو ان کا پتہ ہو یا وہ خود اس اعلان کو پڑھیں تو ہنسنا کہ ان کو اطلاع دینے سے نہ بچیں اور جو علاقہ مسجد فضل میں رہتے تھے۔ ان کا پتہ بھی معلوم ہے۔ درستی دلی محمد احمدی حلوانی گھاس حضرتی پھر مندرجہ ۳۰۔ مندرجہ ذیل دست جہاں نہیں بھی ہیں۔ اس اعلان کو پڑھتے ہی فوراً رتن باغ کمپنڈ ام میں حاضر ہوجائیں اگر کسی دوست کو ان کا علم ہو۔ تو وہ بھی ان کو اطلاع کر دیں۔

۱۔ جواد امیر فضل دین صاحب ۱۵/۱۵ پنجاب رحمتہ (۲۳) جواد امیر صاحب علی گجراتی ۱۵/۱۵ پنجاب رحمتہ (۲۴) نالک سراج الدین صاحب ۱۵/۱۵ پنجاب رحمتہ (۲۵) محمد اردلی الحق صاحب ۱۵/۱۵ (۲۶) دوسری عبدالمنان دہلوی اسحاق چک حذام رتن باغ لاہور

قومی مقاصد کے حصول کے لئے کوشاں ہوں۔ اللہ اس حصول کے راستے الگ الگ ہیں وہ تعلیم حاصل کریں مگر زمانہ سکولوں میں۔ مردانہ سکولوں میں نہیں وہ فوجی فنون بھی سیکھیں مگر الگ علیحدہ ہیں۔ مردانہ اداروں میں نہیں یہ قیود ایسی ہیں جن پر قوم کے اخلاق و تقاضا کا دار و مدار ہے۔ اور اگر ان کو توڑا جائے گا تو قوم بحیثیت اسلامی

بابی برادرز جنرل مہینس اینڈ پروویژن سٹور

فصل منزل بیڈن روڈ لاہور

میں تشریف لاکر

بہر قسم کا سامان پوزری۔ موزہ۔ بنیان۔ رو مال۔ سینٹ۔ صابن۔ پوڈر۔ سوپ۔ سمیٹ اور فینسی گڈز کا تازہ رسٹاک بارعامت خریدنے کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں

اجباب کی تشریف آوری ہمارے لئے باعث فخر ہوگی

کی بھی وہی رگت ہوتی ہے جو امام کی ہے۔ اسی طرح اس سلسلہ ختمی کی وجہ سے مقتدی اور امام کی نمازیں خلعت نہیں ہوتی بلکہ مقتدی کی بھی وہی نماز ہوگی جو امام کی ہوگی۔ حت اس معنیوں کو ختم کرنے سے پیشتر ہم ایک اور اہم امر کی وضاحت بھی ضروری سمجھتے ہیں وہ امر یہ ہے کہ یہ ساری بحث صرف مسئلہ کی صحت سے متعلق تھی۔ لیکن جہاں تک عمل کا تعلق ہے اس کے متعلق یہ اصل یاد رکھنا چاہیے کہ کبھی ایسا جہاد ہی جو فقہاء امت کی اکثریت کا معمول ہے اور جماعت کا سابقہ عمل بھی اس کے مطابق ہے کسی فرد جماعت کو اس وقت تک اس کے خلاف عمل کرنے کی اجازت نہیں ہونی چاہیے۔ حجت تک کہ خلیفہ وقت یا اس کی طرف سے مقرر کردہ مجلس العلماء اپنے عمل کے خلاف فتویٰ صادر نہ کریں پس ایک سچے مومن کی شان یہ ہے کہ وہ کسی انفرادی رائے کو جماعتی عمل پر کسی وقت بھی ترجیح نہ دے اور اس کو اپنی زندگی کا معمول بنا لے جس کا نظام جماعت اس سے تقاضا کرتا ہے۔

ایسی ہی حالت ہے۔ طحاوی جلد ۱ ص ۱۲۰ یعنی ہمارے کے لئے مسعود بنے۔ رگ عصر پڑھ رہے تھے۔ لیکن وہ پھر مجھ کو مثال ہو گئے۔ نماز ختم ہونے کے بعد جب انہیں پتہ چلا کہ یہ عصر تھی تو انہوں نے صحن لبری سے فتویٰ پوچھا۔ اپنے فریادوں کو دوبارہ پڑھو حضرت ابن عمر سے جب یہ مسئلہ پوچھا گیا تو اپنے فریادیں پھر پڑھے پھر عصر کی نماز پڑھی جائے۔ لیکن جو صحیح ترتیب کے متعلق اور پڑھنے کی جگہ اس کو سامنے رکھنا ہوگا زیادہ صریح رائے یہ معلوم ہوتی ہے کہ ایسے وقت کی نماز ہونی چاہیے جو امام نے پڑھی ہے کیونکہ اگر یہ لیا جائے کہ نماز کی ترتیب سے اختلاف ہے لیکن فی الحقیقت اختلاف امت نہیں۔ کیونکہ جماعت میں اس کی شمولیت دراصل جاری ہے کہ جو نماز امام پڑھ رہا ہے وہی نماز پڑھنے کے لئے وہ جماعت کے ساتھ مل کر پڑھے۔ اس کی مثال ایسی ہے جیسے نماز عشاء پڑھ رہے ہیں کہ امام تیسری رکعت میں ہے تو وہ دوسری رکعت پڑھ رہا ہے یا پھر اس طرح اس خیال کی بنا پر کہ امام کی رکعتیں مختلف نہیں ہوجاتی۔ بلکہ مقتدی

یونیورسٹی ہال راولپنڈی میں ایک سبق آموز نظارہ اسلامی فطرت صحیحہ کی آواز

دکرم عبد السلام صاحب (مترجم) نے

چند دن پہلے یونیورسٹی ہال میں ایک کافر نس کے زیر اہتمام ایک نظارہ کا انعقاد ہوا جس کا اجاب جلتے ہیں بدستوری میں بیٹوں کیلئے جو کچھ کہہ رہے تھے اور نصیحت کی مجال میں تو کم شریک ہوتے ہیں مگر ان دنوں اور سنگالی مجالس میں جو حق مثال ہوتے ہیں اور جس میں ہر دور شہادت پڑھتے ہیں اور اس میں شامل ہوتے۔ اور دستر اوردین کے خواجہ میں کثرت ایسی روکیوں کی تھی جو اسلامی تعلیم کے خلاف ہے۔ یہی وہی حالت ہے جس میں بدستوری میں اور مردوں کی یہی طرح اشغال کی اور دوسرے وہی تھیں جب مشاغل کے آئیں ایک مشہور مشاعرہ کی باری آئی۔ تو حاضرین نے پر زور فرمائش کی کہ وہ اپنی ایک نظم رفاصلہ میں۔ شاہ صاحب نے پوچھ کر اسے۔ مگر جب انہوں نے اسرار کیا۔ تو انہوں نے نظم سنائی شروع کی جب وہ اس شعر پر پہنچے کہ

ہاں ہاں مسلمان زادیاں۔ پروردے کی ہیں آبادیاں
تو مردوں کے تالیوں اور شہر و شہر سے مال سر پر اٹھالیا۔
شہر شہر اور ڈوب مرد کے فرسے بلند ہوئے۔ بہر حال
شاہ نے آگے پوچھا شروع کیا حتیٰ کہ وہ اس شعر پر پہنچے
لیکن شہر جا تا دار۔ اس میں نہیں تیری خطا
مردوں میں نیرت ہی نہیں۔ قومی حیثیت ہی نہیں
جو نہی شہر نے بہ شہر پڑھے۔ تو اہل حق نے پر زور تالیاں
ججائیں شہر شہر اور شہر شہر کی آوازیں بلند ہوں اور
مردوں پر سخت کھیلے ہیں کھالہ طاری طاری کیا۔ بہر کیف شہر
نے کچھ صفحے کے بعد پھر پڑھنا شروع کیا۔
اب رنگ ہی کچھ اور ہے۔ بسنیری کا دور ہے
جب یہ شعر پڑھا گیا۔ تو مردوں اور خواتین دونوں نے
تالیاں بجائیں اور یہ سمجھ کر جو شہر فریق مخالفت پر ہے
خوب آواز سے کہے۔ حتیٰ کہ ایسی شہر و شہر میں مشاعرہ ختم
ہو گیا۔

مفتی اعظم عرب لیگ کی میٹنگ میں شرکت کریں گے

قاہرہ ۹ اپریل - روزنامہ المصری کی اطلاع کے بموجب عرب لیگ پولیٹیکل کمیٹی اس پر غور کر رہی ہے کہ اگر فلسطین میں عارضی صلح نہ ہو سکی تو اس کو کیا کارروائی کرنی چاہیے۔

یہ بھی کہا گیا ہے کہ اس کمیٹی کے اجلاس میں شرکت کرنے کے لئے مفتی اعظم قاہرہ پہنچ رہے ہیں دمشق میں مقیم اسٹار کانامزنگار اطلاع دیتا ہے کہ مفتی اعظم شام کے دارالحکومت میں اپنا صدر دفتر قائم کر رہے ہیں۔ اور اس کے لئے ایک مکان بھی کرایہ پر لیا جا چکا ہے۔ مانی ایگزیکٹو کے دیگر ممبران فلسطین میں ہی مقیم رہیں گے۔ (اشارہ)

شام کے سرکاری عملے نے ہٹنٹال ختم کر دی دمشق ۸ اپریل - کل شام کے تمام سرکاری عملے نے موجودہ تنخواہوں اور معیار ترقی کے خلاف بطور احتجاج ہٹنٹال کر دی تھی۔ ان لوگوں نے صدر کی طرف سے یقین دلانے کے بعد کہ ان کے مطالبات پر غور کیا جائے گا۔ اور اس مہینے کے ختم ہونے پر نیا اسکیم جاری کر دیا جائے گا۔ اپنی ہٹنٹال ختم کر کے آج سے کام شروع کر دیا ہے۔ (اشارہ)

مشرق اردن کے وزیر اعظم لبنان جانشین بیروت ۹ اپریل - معلوم ہوا ہے کہ مشرق اردن کے وزیر اعظم توفیق عبدالسدی پاشا دس دن کے دورہ پر ۱۰ اپریل کو لبنان پہنچ جائیں گے۔ (اشارہ)

کفالتی قرضے کی مجلس ثلاثہ وسطی میں منعقد ہوگی لندن ۸ اپریل - ہندوستان، پاکستان اور انگلستان کے مابین کفالتی قرضہ کے بارے میں دوسری گفت و شنید لندن کے اندر ماہ مئی کے پہلے ہفتے میں شروع ہوگی۔

خزانہ کے ایک ترجمان نے اس امر کا اظہار کیا ہے کہ بہت ممکن ہے کہ یہ میٹنگ مئی کے وسط میں شروع ہو جس کے سال کے آخر نصف میں دی جانے والی رقم پر گفتگو کی جائے گی۔

چونکہ کفالتی قرضہ کے مسئلہ کو ایک اہمیت حاصل ہے اس لئے عام طور پر اجلاس مشترکہ ہوا کرے گا۔ صرف چند امور پر علیحدہ علیحدہ گفتگو کی جائے گی۔

ابتدائی اجلاس کی صدارت جانسکراف دی ایکسیچیکر سرائیٹفورڈ کرپس فرمائیں گے۔ (اشارہ)

اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کا اجلاس جینوا میں منعقد ہوگا؟

قاہرہ ۹ اپریل - (الاسٹار) اخبار کی ایک خبر منظر ہے کہ عرب اسٹیٹس لیگ یہ مطالبہ کرے گی کہ مسند فلسطین پر اقوام متحدہ کی اسمبلی کا غیر معمولی اجلاس جینوا میں منعقد ہو۔

اخبار نے اس مطالبہ کی موافقت میں یہ دلیل

برما کے وسطی علاقے میں کمیونسٹ جتھوں کی سرکوبی

رنگون ۹ اپریل - برما کے وسطی علاقے میں کمیونسٹ جتھوں کو مغلوب کرنے کے لئے حکومت برما نے منظم مہم شروع کر دی ہے۔ برمی فوجی دستے اور پولیس ہوائی فوج کی مدد سے ان کمیونسٹ جتھوں کی سرکوبی میں مصروف ہیں۔ کہا جاتا ہے خاص طور پر اس علاقے میں کمیونسٹ حکومت کے خلاف برسر پیکار ہیں۔

رنگون سے چالیس میل شمال کی جانب پیگو مقام پر فوجی دستوں اور کمیونسٹ - کراچی ۸ اپریل - سر جارج کنگنم ۱۱ اپریل کو کراچی سے برطانیہ تشریف لے جائیں گے۔

جتھوں کے درمیان کئی جتھوں میں ہوتی ہیں جن میں تین کمیونسٹ مارے گئے۔ میں کمیونسٹوں کو گرفتار کر لیا گیا۔ اس علاقے میں گذشتہ پیر کے روز کمیونسٹوں نے دیہات کے ایک پولیس سٹیشن پر قبضہ کر لیا تھا۔ فوجی دستوں نے ہوائی فوج کی مدد سے اس سٹیشن کو پھر اپنے قبضے میں لے لیا۔

کمیونسٹ لیڈر محاکن ہائی اے کو بھی گرفتار کر لیا گیا ہے۔

(راپٹر)

کہ گذشتہ کئی سالوں میں ایسی فصل نہیں ہوئی۔ مسور، اسی، تانامیرا، سرسوں وغیرہ کی فصلیں بھی اچھی ہیں۔

سیلاب کی وجہ سے نشیبیہ قبیلوں کی کچھ فصلیں بہ گئی تھیں مگر اس سے بالکل معمولی نقصان ہوا ہے۔ (۱-پ)

مزارعین کی مقبوضہ اراضی کا جائزہ لیا جائے گا

لاہور ۹ اپریل - حکومت مغربی پنجاب نے تمام ڈپٹی کمشنروں کو ہدایات جاری کی ہیں کہ وہ غیر مسلم زمینداروں کے مسلمان مزارعین کی مقبوضہ اراضی کا جائزہ لیں، فیصلہ کیا گیا ہے کہ ایسے کسی مزارع کے پاس ۱۸ ایکڑ آبپاشی یا ۱۲ ایکڑ باری اور سیلابی سے زیادہ زمین نہ ہونے دی جائے۔ اگر کوئی ایسا مزارع کسی اور جگہ بھی مالک پٹے دار، معافی دار یا مزارع کی حیثیت میں زمین رکھتا ہو اور اگر وہ زمین مجوزہ حد تک نہ پہنچتی ہو تو غیر مسلم زمیندار کی زمین سے وہ اتنی زمین رکھ سکتا ہے۔ جس سے زمین کا مجموعی رقبہ مجوزہ حد تک پہنچ جائے۔ اگر وہ دوسری زمین اس حد سے پہلے ہی زیادہ ہو تو غیر مسلم کی زمین سے اسے کلیتہً دستبردار ہونا پڑے گا۔ (۱-پ)

بے موقع بارشوں سے بھی فائدہ اٹھایا جا سکتا ہے

لاہور ۹ اپریل - پچھلے دنوں جو بے موقع بارشیں ہوئیں ان سے فائدہ اٹھانے کا ایک طریقہ ضلع راولپنڈی کے زمینداروں نے اختیار کیا۔ انہوں نے اپنی پانی کو زمینوں کی زرخیزی کے لئے استعمال کیا۔ اگر کھیتوں سے پانی کو باہر نہ نکلنے دیا جائے تو سطحی مٹی کی زرخیزی قائم رہتی ہے۔ اگر پانی باہر نکل جائے تو اس کے ساتھ سطحی مٹی بھی بہ جاتی ہے۔ پچھلے ہفتے تحصیل تلنگ میں ڈپٹی کمشنر نے کھیتوں میں پانی جمع کرنے کے سلسلے میں زمینداروں کا مقابلہ کرایا۔ بے شمار

لاہور سے بھی اتنے ہی قیدیوں کا ایک گروہ ۹ اپریل کو مشرقی پنجاب بھیجا گیا۔ (۱-پ)

پناہ گزینوں کیلئے ملازمت کا انتظام لاہور ۹ اپریل - پچھلے ہفتے دفاتر نوکار کے ذریعے صوبہ سرحد اور مغربی پنجاب میں ۱۶۵ پناہ گزینوں نے ملازمت حاصل کی۔ اب تک ان دفاتر نے کل ۱۱۵۰۲ پناہ گزینوں کے لئے ملازمت کا انتظام کیا ہے۔ (۱-پ)

جھنگ ٹوبہ ٹیک سنگھ روڈ عارضی طور پر بند کر دی گئی۔

لاہور ۹ اپریل - جھنگ ٹوبہ ٹیک سنگھ روڈ کو ۸ اپریل تک ہر قسم کے ٹریفک کے لئے بند کر دیا گیا ہے۔ ایگزیکٹو انجینئر لائل پور نے اطلاع دی ہے کہ یہ سڑک بارشوں کی وجہ سے کسی جگہ پر سے ٹوٹ گئی ہے۔ (۱-پ)

ضلع راولپنڈی کی فصلوں کی حالت بہت اچھی ہے

کاشتکاروں نے اس مہم میں حصہ لیا اور اپنے کھیتوں کے گرد مضبوط بند لگائے۔ (۱-پ)

یو۔ پی میں راشن سسٹم بالکل آزاد کیا گیا

لاہور ۹ اپریل - حکومت یو۔ پی نے صوبہ میں غوراء کی حالت کا بڑے غور و خوض سے جائزہ لینے کے بعد فیصلہ کیا ہے کہ اگلے ۱۶ مئی کو یو۔ پی میں راشن سسٹم ختم کر دیا جائے۔ حکومت کے کنٹرول اٹھا دینے کی پالیسی کے مطابق ۱۷ مئی میں سے ۵۹

شہروں میں یکم فروری کو کنٹرول ہٹا دیا گیا تھا۔ باقی بارہ شہروں میں جن میں پنج بڑے شہر بھی ہیں راشن جزوی طور پر جاری رہا۔ اور ساتھ ہی ساتھ جہاں ممکن ہو سکا کھلی منڈی بھی جاری رہی تاکہ ہر شخص دہلی سے خرید سکے۔ اس کے علاوہ حکومت دوسرے سرکاری محکموں اور اداروں کو بھی راشن سپلائی

کرتی رہی۔ (۱-پ)

فن لینڈ نے روس کی شرائط کو مسترد کر دیا

لندن ۹ اپریل - فن لینڈ نے ایک مرتبہ پھر روسی فوجی اتحاد کے لئے مارشل سٹالن کی شرائط کو ٹھکرا دیا ہے۔ یہ بتایا گیا ہے کہ صدر یا کیبونی نے مارشل سٹالن کو ایک خط لکھا ہے کہ موجودہ روسی تجاویز کا پارلیمنٹ میں پاس ہونے یا عوام میں مقبول ہونے کا کوئی امکان نہیں ہے۔

فن لینڈ کی طرف سے ایک نئی تجویز روس کے حوالے کر دی گئی ہے۔ یہ مٹی سسکی کے ایک افسر نے بتایا کہ ان دونوں کے درمیان اختلافات محدود مگر عمیق ہیں۔

فن لینڈ کی طرف ڈیموکریٹس کو دھمکانے کی کوشش ناکام ہو چکا ہے۔ زبردست ہٹنٹالیں جو ہلسکی میں شروع ہونے والی تھیں منسوخ کر دی گئی ہیں۔ ابھی تک شہری گڑبڑ کا خطرہ باقی ہے۔ لیکن ۲۹ ہزار مضبوط فوج کو خود بخود چلنے والے ہتھیار اور گولہ بارود دینے جانے کے فیصلہ سے عام المیہ اٹھ گیا ہے۔

سیام کی مجلس وزارت مستعفی ہو گئی!

بنگ کاک ۹ اپریل - آج سیام کی وزارت مستعفی ہو گئی۔ اس وزارت کی تشکیل خواہنگ بھووانگ کی سرگئی میں ۲۵ فروری کو عمل میں آئی تھی

غیر مصدقہ اطلاعات سے معلوم ہوا ہے کہ نئی وزارت مارشل سوئنگ کرم بنائیں گے جو جنگ کے زمانہ میں سیام کے وزیر اعظم رہے ہیں اور اس محل فوجوں کے کمانڈر انچیف ہیں۔

وزارت کا یہ استعفیٰ اس ہنگامہ و جدل کا نتیجہ ہے جو گذشتہ نومبر میں مختلف پارٹیوں کے درمیان ہوتا رہا۔ (رائیٹر)

سکندریہ آباد میں طلبہ کی گرفتاری

حیدرآباد ۹ اپریل - آج پولیس نے سکندریہ آباد میں سترہ طلبہ کو حراست میں لے لیا۔ ان طلبہ نے سترہ گروہ میں حصہ لیتے ہوئے اپنے آپ کو گرفتاری کے لئے پیش کیا تھا۔ (۱-پ)

آزاد کشمیر حکومت کی صدارت
 چوہدری غلام عباس سے گزارش کی ہے۔ کہ وہ آزاد گورنمنٹ کے دار الحکومت ترائی ٹکھن کا معائنہ کریں۔ اور انہوں نے میری گزارش کو قبول فرمایا ہے۔ حقیقتاً حماد جنگ کا معائنہ کرنے کا ایک دیر سے ارادہ تھا۔ مگر بعض مجبوریوں کی وجہ سے آپ کی یہ خواہش پوری نہ ہوگی۔ اس وقت تک ڈوگرہ راج کا معائنہ کرنے کے لئے آزاد فوج نے جو کچھ کارروائی کی۔ چوہدری غلام عباس نے اسے بہت پسند کیا ہے۔ مسلم کانفرنس اور آزاد گورنمنٹ کے نگران اعلیٰ حقیقتاً چوہدری غلام عباس ہی ہیں۔ میں نے بحیثیت صدر آزاد کشمیر گورنمنٹ آپ کو مکمل طور پر چوہدری صاحب موصوف کی خدمت میں ڈال دیا ہے۔ چوہدری گورنمنٹ کی تشکیل میں جیسا بہتر سمجھیں۔ تبدیلی کر سکتے ہیں۔ سردار ابراہیم خاں نے آخر میں کہا امید ہے حکومت کا کام سرعت تمام ترقی کرے گا۔ اور خزانے چاہا تو وہ دن دور نہیں جب کہ جوں و کشمیر کے خطہ کو ناموافق عنصر سے مکمل طور پر پاک کر دیا جائے گا۔ کیونکہ ان کا یہاں اپنے کا کوئی حق نہیں ہے۔ (در نشر)

کلکتہ کی تعلیمی حالت
 کلکتہ ۹ اپریل تقسیم کے بعد مشرقی بنگال سے طلباء کی کثیر تعداد مکمل ہو چکی ہے تقسیم سے پہلے کلکتہ میں تقریباً ۲۳۰۰ طلبہ تھے۔ تقسیم کے بعد ۱۲۱۲۱ طلبہ مشرقی بنگال میں آئے۔ ۸۲ مغربی بنگال میں اور صرف ۲۰۰ آسام میں (دو-بی-آئی)

شیخ عبداللہ جیل میں
 سری نگر ۸ اپریل۔ شیخ محمد عبداللہ وزیر اعظم جیون کشمیر نے سنٹرل جیل سری نگر کا معائنہ کیا فرداً فرداً قیدیوں سے گفتگو کی۔ خوراک و دیگر سہولیات کے متعلق ان سے دریافت کیا۔ شیخ عبداللہ نے بعض قیدیوں کی رہائی کا حکم بھی دیا۔ (دو-بی-آئی)

تارکان سندھ کی تعداد
 لاجی ۹ اپریل۔ مارچ کے ہینہ میں ۲۲۵ ۷۷۷ تارکان سندھ کو ترک کر کے بمبئی گئے ہیں اور ۵۷۷ ۱۴۱ کاٹھیا ور کے علاقہ میں (دو-بی-آئی)

یورپی میں اترطمانی امپورٹ اور عدالتی امور علیحدہ علیحدہ ہو جائیں گے
 لندن ۸ اپریل یورپی کی حکومت انتظامی اور عدالتی امور کو علیحدہ علیحدہ کرنے کے متعلق غور کر رہی ہے۔ جو جرمنی کے دفعات ۲۰۰۸، ۲۰۰۹ اور ۲۰۱۰ کے ماتحت عدالتی اور تجارتی سائنس سائنس کے سٹیج کے منظر پر دئے جائینگے اور یہی سٹیج کوکسٹریٹس جہاں دو روزہ کے محکمہ سٹیجوں کی سہولتیں دی جائیں گی۔ اس ضمن میں راجہ غضنفر نے جو بیان دیا ہے۔ اور مجھ پر الزام لگایا ہے وہ صحیح نہیں ہے۔

مسئلہ کشمیر کے متعلق راؤ نذیر حسین کا نفرنس کا انعقاد

لیکس کیس ۸ اپریل۔ معلوم ہوا ہے کہ پاکستان اور ہندوستان کے دونوں ہی راؤ نذیر حسین کا نفرنس صدر امن کونسل انٹرنیشنل (کولمبیا) کے دفتر میں آج منعقد ہوگی۔ اس کانفرنس کو بہت اہمیت دی جا رہی ہے۔ یاخبر حلقوں کا کہنا ہے۔ کہ اس کانفرنس کے بعد صورت حال میں نمایاں تبدیلی متوقع ہے۔ معین طور پر نہیں کہا جاسکتا۔ کہ آیا اس کے نتیجے میں معاملات پہلے کی نسبت سدھ جائیں گے۔ یا موجودہ تعطل میں کچھ مزید اضافہ ہو جائے گا۔ اس سے قبل ہندوستانی وفد کے ایڈر مسٹر پوپال سوامی آنگر اور پاکستانی وفد کے قائد چوہدری سر محمد ظفر اللہ خان کونسل کے نئے صدر سے ملاقات کر چکے ہیں۔ اور جب سے مسٹر لویپ نے صدارت کا عہدہ سنبھالا ہے۔ یہ پہلی کانفرنس ہے۔ جس میں دونوں فریقوں نے باہمی مذاکرات کے لئے یکجا اکٹھے ہو رہے ہیں۔ ممبرین ان مذاکرات کے متعلق اظہار خیال کرنے میں نہایت محتاط نظر آتے ہیں لیکن اس کانفرنس کو سلسلہ گفت و شنید کی ایک اہم کڑی تصور کیا جا رہا ہے (رائیٹر)

ہندوستانی حکومت معاہدہ ساکن کی خلاف ورزی کر رہی ہے

مسٹر محمد یامین زبیری کا بیان

حیدرآباد 4 اپریل۔ مسٹر محمد یامین زبیری وزیر کوئل سیلف گورنمنٹ نے ایک پریس نوٹ میں انڈین گورنمنٹ پر شدید الزامات لگائے ہیں کہ یہ حیدرآباد کے خلاف تحریکیوں کی حوصلہ افزائی کر رہی ہے۔ اور حیدرآباد کی سرحدات پر مسلح فوج کو جمع کر رہی ہے۔ حالانکہ انڈین یونین کی یہ حرکات عہد نامہ ساکن کے سراسر منافی ہیں۔ شریا میں نے کہا ہے کہ عہد نامہ کی رو سے حیدرآباد کو مکمل طور پر آزاد مسلم ریاست تسلیم کر لیا گیا ہے۔ انڈین گورنمنٹ پر فرض عائد ہوتا ہے۔ کہ وہ حیدرآباد کی امداد کرے۔ مگر برٹش اس کے ریاست کے دشمنوں کی ہمت افزائی کر رہی ہے۔ مسٹر زبیری نے کہا اس بات کو ثابت کرنے کے لئے ان کے پاس تحریری ثبوت موجود ہیں۔ انڈین فوجوں کا سرحد حیدرآباد پر جمع ہونا بجائے خود ایک ثبوت ہے۔ کہ ریاست کو دریا یا حکم کیا جا رہا ہے۔ آخر میں مسٹر زبیری نے ریاست کے ہر فرد بشکر کو متنبہ کیا کہ حیدرآباد کی آزادی قائم رکھنے کے لئے ہر قربانی کے لئے تیار ہیں۔ (دو-بی-آئی)

حیدرآباد کے خلاف غلط پروپیگنڈا سے عوام بیزار ہیں

حیدرآباد ۹ اپریل۔ مدراس میں حیدرآباد سٹیٹ کانگریس کے مرکزی دفتر نے غلط بیانیوں اور انٹرا پر سنی ایک پمفلٹ خارج کیا ہے۔ کہ نظام کی پولیس فوج اور اتحاد المسلمین کے رہنما کار ریاست میں ظلم و تشدد کر رہے ہیں۔ سیاسی حلقوں کا کہنا ہے کہ یہ مفتر یا نہ پروپیگنڈا خود محرکین کی شرکت کا موجب بن رہا ہے۔ وہ لوگ جو یہاں امن اور حفاظت کی زندگی بسر کر رہے ہیں۔ وہ امن جو ریاست کے باہر میسر نہیں۔ پروپیگنڈا کے اس طریق کو سخت ناپسند کر رہے ہیں۔ ان کے خیال میں اس طرح پاکستان اور ہندوستان میں رہنے والے ہندو مسلمانوں کے باہمی تعلقات خراب کرنے کے سوائے اور کوئی مفید نتیجہ نہیں ملے گا۔ حالانکہ مسٹر گاندھی اس قسم کی حرکتوں کو ناپسند کیا کرتے تھے۔ (دو-بی-آئی)

اعراب فلسطین یہودی ایجنسی سے صلح کرنے کیلئے تیار نہیں

محصور یہودیوں کا ہتھیار ڈالنے سے انکار

یروشلم ۹ اپریل۔ شمالی فلسطین میں دو ہفتوں میں محصور یہودیوں نے عربوں کے اس اہتمام کو کہ وہ ہتھیار ڈالیں رد کر دیا ہے۔ عربوں کی طرف سے ان ہتھیاروں کو ہارے باری بدستور جاری ہے۔ برطانوی سپاہیوں نے ان ہتھیاروں سے ۳۰۰ عورتوں اور بچوں کو ہٹا لیا ہے۔ خوزی بے القاسمی کے ماتحت عرب ان ہتھیاروں کو ختم کر دینے پر تلمے پرتے ہیں۔ یہودیوں کے سے اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ مذاکرات کے اختتام پر عرب خاندانوں کے جہاں اہلین کے کل اعلان کیا گیا کہ وہ یہودی ایجنسی سے صلح کرنے کے لئے تیار نہیں ہیں۔ کیونکہ ایجنسی یہودی فلسطین کی خیریت نہیں کہتی۔ یہودی ایجنسی کی طرف سے یہودیوں کو ہٹانے کے لئے صدر امن کونسل سے ملاقات کی۔ اور تمنا کہ عرب ایجنسی بائیں بیچ میں لا رہے ہیں۔ جن کا فلسطین کی لڑائی سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ سلامتی کونسل کے صدر ڈاکٹر انٹرنیشنل نے کانفرنس کے بعد تمنا کیا کہ خلافت ترقی کا میانی کے امکانات زیادہ روشن نہیں ہیں۔ دونوں پارٹیاں اپنی سابقہ پوزیشن پر بدستور قائم ہیں۔ کلڈاکٹر لویپ کونسل کے دیگر ممبران سے مشورہ کریں گے۔ اور ہفتے کے روز وہ عرب اور یہودی نمائندوں کو ایک جگہ اکٹھا کرنے کی کوشش کریں گے۔ (رائیٹر)

بقیہ صفحہ اول

جماعت احمدیہ کی شجاعت کا اعتراف

حضرت امام جماعت احمدیہ نے پٹھان سرداروں کا شکریہ ادا کیا۔ اور فرمایا مسلمان بہادر ہی ہوتے ہیں وہ کبھی بزدلی نہیں دکھاتے۔ پاکستان کی اقتصادی حالت کے متعلق ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے آپ نے فرمایا میرے خیال میں ہندوستان کے مقابلہ میں پاکستان کی اقتصادی حالت بہت بہتر ہے۔ کیونکہ ہمارے وسائل اور ذرائع بہت وسیع ہیں۔ کشمیر کے متعلق سوالات کا جواب دیتے ہوئے آپ نے فرمایا وہ دن دور نہیں ہیں۔ کہ جب کشمیر پاکستان کا ایک حصہ بن جائے گا۔ ابتدا میں انڈین یونین کشمیر کے معاملہ کو ایک آسان کام سمجھتی تھی۔ لیکن اس سلسلہ میں اسے نہایت سنجیدہ نظر آیا ہے۔ مسلمان عوام بالعموم اور قبائلی پٹھان بالخصوص کشمیر کو پاکستان میں شامل کرنے کا حسیہ کر چکے ہیں۔ کیونکہ وہ پاکستان حکومت کو اپنی حکومت سمجھتے ہیں۔ اور اپنے آپ کو اس سے علیحدہ تصور نہیں کرتے۔ درحقیقت پاکستان کا دار و مدار کشمیر پر ہی ہے۔ (دو-بی-آئی)

مشرقی بنگال کی سرکاری زبان بنگالی ہوگی

ڈھاکہ ۸ اپریل۔ آج مشرقی بنگال اسمبلی میں خواجہ ناظم الدین وزیر اعظم نے پریس کنونشن ایک ریڈیویشن پیش کی۔ کہ مشرقی بنگال میں انگریزی کی بجائے بنگالی کو سرکاری زبان بنایا جائے۔ اور جہاں تک بچوں کے تمام تعلیمی اداروں میں ذریعہ تعلیم بنگالی قرار دیا جائے۔ ایک مسلم لیگ ممبر کی طرف سے اس میں ترمیم پیش کر منظور ہوئی۔ کہ جو وہی مشکلات اس کے راستہ سے دور ہو جائیں اس ریڈیویشن کو عملی جامہ پہنایا جائے (دو-بی-آئی)

ماؤنٹ بیٹن برطانیہ کے آئینہ زیر اعظم مقرر کئے جائیں گے

لندن ۹ اپریل۔ برطانیہ میں یہ افواہ ہے کہ اڈل ماؤنٹ بیٹن کو ماسکو میں مقرر کیا جائیگا۔ امریکی باشندے ہند کے گورنر جنرل کے اعلیٰ تر مستقبل کے متعلق قیاس آرائی کر رہے ہیں۔ امریکہ کے ایک غیر سرکاری اخبار یونائیٹڈ نیشن ڈرلڈا کا نظریہ ہے کہ ماؤنٹ بیٹن برطانیہ کے آئینہ وزیر اعظم مقرر ہوں گے (اسٹار)

ایشیئر سنگھ مجھیل کی تردید
 جالندھر ۹ اپریل۔ مشرقی پنجاب کے وزیر آباد سردار ایشیئر سنگھ مجھیل نے آج ایک بیان میں کہا کہ میں نے یہ قطعاً نہیں کہا کہ حکومت ان لوگوں کو جن کا زبردستی ذریعہ بدلوایا گیا ہے آباد کرنے کی سہولتیں دی جائیں گی۔ اس ضمن میں راجہ غضنفر نے جو بیان دیا ہے۔ اور مجھ پر الزام لگایا ہے وہ صحیح نہیں ہے۔